

「WheeLog!街歩きイベント

in 札幌」





札幌の街で、車いすに乗って街歩きをしませんか? 「WheeLog!in札幌」と銘打って車いすの街歩きイベントを開催します。 車いす利用者と一緒に実際に車いすに乗って街歩きを楽しみながら、 「WheeLog!」アプリ※に情報を収集し、一緒にバリアフリーマップを作りましょう!

開催日時:2022年9月4日(日)雨天決行

開催場所:北海道札幌市

開催会場: 札幌市民交流プラザ SCARTSコート

街歩きエリア: 札幌市中心部 などを予定

開催時間: 10:00~17:30 ※街歩きは11:45~16:00を予定

募集人数:車いすの方/10名程度・歩ける方/25名程度

参加費用:無料

その他:政府ならびに札幌市の指針に沿った新型コロナ

ウイルス感染拡大予防を実施いたします。

申込方法:下記QRコードを読み取り後、専用ページよりお申込ください。



詳しくは

WheeLog!公式ページへ! →



お申し込みはこちら→



※WheeLog!アプリとは・・・・・

「みんなでつくるバリアフリーマップ」スマートフォン向けアプリ

<主な機能>

- ①バリアフリースポット情報→車いすで利用できるスポットを地図上に投稿
- ②車いす走行ログ→実際に車いすで移動したルートを地図上に投稿
- ③SNS→利用者同士で交流しながらバリアフリー情報を共有

バリアフリーマップ「WheeLog!」アプリ→







主催: 札幌市・全日本空輸株式会社・ANAあきんど株式会社協力: 一般社団法人WheeLog